



ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.
	<b>Απόφαση για έγκριση συζήτησης θεμάτων ως κατεπείγοντα</b>	83
<b>ΕΗΔ 1ο</b>	<b>Πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής &amp; Επαγγελματικής Ζωής, διάρκειας έως ένα (1) έτος</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η πρόσληψη προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ.	84
<b>ΕΗΔ 2ο</b>	<b>Πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για την κάλυψη επειγουσών και εποχικών αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας, για χρονικό διάστημα οκτώ (8) μηνών</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η πρόσληψη προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ.	85
<b>ΕΗΔ 3ο</b>	<b>Πρόσληψη προσωπικού (ανανέωση συμβάσεων) με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής &amp; Επαγγελματικής Ζωής, διάρκειας έως ένα (1) έτος</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η ανανέωση των συμβάσεων Ι.Δ.Ο.Χ.	86
<b>ΕΗΔ 4ο</b>	<b>Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας και καταβολή οδοιπορικών και δαπανών διανυκτέρευσης και μετακίνησης του Δημάρχου Σύρου – Ερμούπολης</b> Εγκρίνεται ομόφωνα	87
<b>ΕΗΔ 5ο</b>	<b>Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας και καταβολή οδοιπορικών και δαπανών διανυκτέρευσης και μετακίνησης του Δημάρχου Σύρου – Ερμούπολης</b> Εγκρίνεται ομόφωνα	88
<b>ΕΗΔ 6ο</b>	<b>Διατύπωση απόψεων για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά τη λειτουργία ΑΣΠ, ηλεκτρικής ενέργειας της ΔΕΗ, στη νήσο Σύρο</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία	89
<b>ΕΗΔ 7ο</b>	<b>Ανακατανομή ποσού σε Κ.Α. εγκεκριμένης δαπάνης</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η ανακατανομή ποσού σε Κ.Α.	90
<b>Θέμα 1ο</b>	<b>Επιλογή Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης</b> Κανένας εκ των υποψηφίων δεν έλαβε την απόλυτη πλειοψηφία	91
<b>Θέμα 2ο</b>	<b>Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος έτους 2015 του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η τροποποίηση του Τ.Υ έτους 2015	92
<b>Θέμα 3ο</b>	<b>Έγκριση έκθεσης ελέγχου προϋπολογισμού Δ' τριμήνου 2014 Δήμου Σύρου - Ερμούπολης</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η έκθεση ελέγχου προϋπολογισμού Δ' τριμήνου 2014	93
<b>Θέμα 4ο</b>	<b>1<sup>η</sup> αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης οικ. έτους 2015</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία	94
<b>Θέμα 5ο</b>	<b>Διάθεση πιστώσεων της 1<sup>ης</sup> αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, οικ. έτους 2015</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η διάθεση των πιστώσεων	95

<b>Θέμα 6ο</b>	<b>Έγκριση πρακτικού επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Ενίσχυση θωράκισης προσήνεμου μώλου Λιμένα Σύρου»</b> Εγκρίνεται ομόφωνα το πρακτικό επιτροπής προσωρινής παραλαβής	96
<b>Θέμα 7ο</b>	<b>Έγκριση χορήγησης παράτασης της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Λυκείου Ελληνίδων Σύρου»</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η χορήγηση παράτασης συνολικής προθεσμίας για δύο ημερολογιακούς μήνες ήτοι έως 30/3/2015	97
<b>Θέμα 8ο</b>	<b>Έγκριση πρώτου Α.Π.Ε. του έργου «Εκμετάλλευση απορριπτόμενης θερμότητας του εργοστασίου Δ.Ε.Η. (ΑΣΠ) Σύρου προς θέρμανση του Δημοτικού Κολυμβητηρίου»</b> Εγκρίνεται ομόφωνα ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ του έργου	98
<b>Θέμα 9ο</b>	<b>Συμμετοχή στην επιμορφωτική ημερίδα «Γλωσσική και κοινωνικοπολιτική παιδεία στο Δημοτικό Σχολείο» και προέγκριση δαπάνης</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η συμμετοχή του Δήμου στην επιμορφωτική ημερίδα	99
<b>Θέμα 10ο</b>	<b>Έγκριση του Κανονισμού εκτέλεσης των εργασιών επί οδοστρωμάτων και πεζοδρομίων</b> Εγκρίνεται ομόφωνα ο κανονισμός	100
<b>Θέμα 11ο</b>	<b>Έγκριση της με αριθμό 20/2014 απόφασης της Επιτροπής Κοινωνικών Θεμάτων</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία όπως διερευνηθεί η νομιμότητα της διαδικασίας παροχής του συνόλου των ειδών σε πακέτα συσκευασμένων προϊόντων και επαναξιολόγηση της διαδικασίας εντός 3 μηνών	101
<b>Θέμα 12ο</b>	<b>Αποδοχή χρηματοδότησης</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η αποδοχή ποσού 4.225,00 € για εκλογική αποζημίωση υπαλλήλων	102
<b>Θέμα 13ο</b>	<b>Παρακράτηση δόσεων δανείου ΔΕΥΑΣ</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η παρακράτηση των δόσεων	103
<b>Θέμα 14ο</b>	<b>Τήρηση τραπεζικού λογαριασμού διαχείρισης διαθεσίμων &amp; μισθοδοσίας Δήμου Σύρου- Ερμούπολης</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η τήρηση τραπεζικού λογαριασμού διαχείρισης διαθεσίμων & μισθοδοσίας Δήμου Σύρου- Ερμούπολης στην Τράπεζα Πειραιώς	104
<b>Θέμα 15ο</b>	<b>Έγκριση συνδιοργάνωσης προγράμματος φιλοζωικής εκπαίδευσης στα σχολεία και προέγκριση δαπάνης</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η συνδιοργάνωση του προγράμματος	105
<b>Θέμα 16ο</b>	<b>Αναγνώριση εποχιακής λειτουργίας επιχειρήσεων και διαμόρφωση δημοτικών τελών</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η αναγνώριση εποχιακής λειτουργίας επιχειρήσεων και διαμόρφωση δημοτικών τελών, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας	106
<b>Θέμα 17ο</b>	<b>Ορισμός εκπροσώπου για τη συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων εντός θαλάσσιας ζώνης ευθύνης Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου</b> Εγκρίνει ομόφωνα τον ορισμό του κ. Φ. Βακόνδιου με αναπληρωτή τον κ. Κ. Στρογγύλη στην παραπάνω αναφερόμενη επιτροπή	107
<b>Θέμα 18ο</b>	<b>Περί μείωσης μισθώματος Δημοτικού ακινήτου στην περιοχή Πιάτσα Άνω Σύρου</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η μείωση του μισθώματος στο ποσό των 106,54 € για ένα έτος	108
<b>Θέμα 19ο</b>	<b>Έγκριση ηλεκτρονικών συνδρομών έτους 2015</b> Εγκρίνεται ομόφωνα	109
<b>Θέμα 20ο</b>	<b>Έγκριση δαπανών εκτός έδρας αιρετών</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η καταβολή εκτός έδρας δαπανών του Δημάρχου Σύρου - Ερμούπολης	110

<b>Θέμα 21ο</b>	<b>Προμήθεια δάφνινων στεφανιών για τις ανάγκες των εκδηλώσεων 2015</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η προμήθεια δάφνινων στεφανιών	111
<b>Θέμα 22ο</b>	<b>Τροποποίηση της με αριθ. 333/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η τροποποίηση της απόφασης , με την αντικατάσταση δημοτών - μελών στην Επιτροπή Διαβούλευσης	112
<b>Θέμα 23ο</b>	<b>Έγκριση παραλαβής οριστικής μελέτης και τευχών δημοπράτησης σταθμού μεταφόρτωσης ανακυκλώσιμων υλικών στη θέση "Κοράκι"</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η παραλαβή της οριστικής μελέτης και των τευχών δημοπράτησης	113
<b>Θέμα 24ο</b>	<b>Εκχώρηση αρμοδιοτήτων επί κυκλοφοριακών – συγκοινωνιακών θεμάτων και θεμάτων αθλητισμού στην Δημοτική Κοινότητα Ερμούπολης</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η εκχώρηση των παραπάνω αρμοδιοτήτων στην Δ.Κ. Ερμούπολης	114
<b>Θέμα 25ο</b>	<b>Έγκριση – τροποποίηση σχεδίου τετράμηνης σύμβασης μεταξύ του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης και του ΚΤΕΛ Σύρου</b> Εγκρίνεται ομόφωνα η τροποποίηση του σχεδίου τετράμηνης σύμβασης	115
<b>Θέμα 26ο</b>	<b>Έγκριση χρηματοδότησης της Ιεράς Μητρόπολης Σύρου</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η χρηματοδότηση	116

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ**